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Jvuranpwon AITY

"Eva AITY prtopel va ovpmAnpwdel 0tav yvopidovue ta mapakaten oTotyeia

Huepounvia

Artioloyia, SnAadn ouvomtikn eptypa@n g epyaociag Bacel g oxeTikng ovupaong

ITog6 = ZvvoAiko ITood Apofng (ZIMA). To mood avtd amoteleital amd ) Mkt Apoifin
(xaBapr) apo1pn kar @opol) kat o PITA

Muwktr) Apoif; (MA) = KaBapn Aia (KA). To mooo avto mepiexel to ®opo souv Oa
mapakpatnBei kat Oa amrodobel otnv epopia

Toc6 ®IIA (OIIA)

Yvvrtedeotg OIIA (o)

Svvtedeotrg opov (@)

'Eotw, 011 BeAovpe va cupmAnpmoovpe éva AITY, yvwpilovtag 1o ZuvoAiko [Tood Apoifprg (XI1A)

ka1 1o ovvteleotn) OITA.

Oa npémnel mpwta va Ppovdue ) Mkt Apoifr) (MA) xat to I[Tood tov ®ITIA (PIIA), epyalouacte

wg e&ng:
. 3NA
Brjua 1 : [IpooSopidovpe m MA 1) KA pe Baon ) oxéon MA=KA =
1,a
Brjua 2 : IIpoodiopidovpe 1o ITood Tov PIIA pe faon ) oxeon ®MA = ZMA-MA=MAXa

A@po¥ yvwpilovpe 10 Tuvolikd ITood Apoifrig, ™ Mkt Apoifr), to cvviedeot) OIIA kat 10

IToo6 tou PITA pmopovpe va cupminpocovue 1o AITY. 'Onwg ota gaivetal ot Tapakate SVo

vmodetypata

Mood = ZuvoAiké MNMocd

No ApoIBAg (EMA)

>ToiXeia EKBOTN AlY (Z@payida)

Hpepopnvia

Zroixeia MeAdTn (TTX eTTwvVUHia, dietBuvon, AOM, AYO KATT)

Moocd OAoypaPwg :

AiTioAoyia :

Kabapn Apoin (KA) A MiktA Apoiny (MA) :

DrA :

YeAMda 1 amod 3 08.02.12/TK



IToA)oi, ovvnBidovv oto AIIY va avaypi@ouv Tn Tapakpatnorn @Opov XPNoUOTOIOVTAS TN
ppdaon «'Eywve Mapakpatnon ®opov 20% : .....€ 1 [MapakpatnBnke Popog 20% : ...... €» 0mwg
paivetal oto Ymoderypa smov akoAovBel. To oo tov popov ripoadiopidetan toMamiaotadovtag

™ Mwkt) Apopn 1 KaBapn Agia pe 1o ouvteheatn tov popov Sniadn 1o 20%

Moocdé = ZuvoAiké Moocd
ApoiBrig (ZMA)

Zroixeia EkdOTN AMY (Zppayida)

Hpepounvia

Zroixeia MeAGTn (TTX ETTwWVUNIA, diIeBuvon, APM, AYO KATT)

Moocd OAoypapwg :

AiTioAoyia :

Kabapnn Apoinl (KA) 1 Miktrp Apoiry (MA)

DPrA :

MapakpatA®nke ®opog 20% : ......€

¥t ouvexela, yw T KaAvtepn katavonon, Sivoviar dvo apiBuntkad mapadeiypata kau

OLITAN pOVOVTAL TA avTioTotya AITY

YeMda 2 amo 3 08.02.12/TK



MHapaderypa 1: 'Eotw, £vag eEntepikog ovvepyatng mov 0élel va ekSwoel to No 1 AITY Tov,
OLUVOAKOV 10000 2.000€. O ovvieheotng PITA eival 23%, 0 ouvieAeoTig POPOU gival 20% kat

ovpueteiye oto mapadotéo D1.3 tov WP1 tov épyov WESTERN

2.000€
Brjua 1 : IIpoodiopidouvpe t Miktr) Apoin (MA) MA = — = 1.626,02€
1,23
Brjua 2 : IIpoa&iopidovpe to IToood Tov OITA ®rA = 2.000€ - 1.626,02€= 373,98€
Me Bdon ta mapamdve to AITY cupmnpaovetal wg e&ng
No:1 #2.000€
Troxeia Ex6otn AILY (Zgpayiba)
Huepounvia: 01.02.2012
ITeAdtng: Emtpornng Epevvav IIAM  Aedf.: ITapko Ay. Anuntpiov TK: 50100
Emayyehua: - A®M : 999562838 A.0.Y : Kolavng

ITood OAoypagag : Avo Xihadeg Evpm

Artiohoyia : Zvppetoxn oto mapadotéo D1.3 Ttov WP1 tov epyov WESTERN

KaBapr) Apo1fn (KA) 11 Mkt Apoipn (MA) : 1.626,02€
®ITA 23% : 373,98€
IapakpatOnke ®Opog 20% : 325,20€

Me Bdon ta Tapamdve To TANPOTES 000 7oL Ba e107tpa&el o Sikalovyog eiva

IIAnpwtéo Ilooo = XITA-(POpog 20%)=2.000€-325,20€=1.674,80€

MHapadSewypa 2: 'Eotw, évag efwtepikdg ovvepydng mov Bélel va ekdwoet to No 10 AIIY pe
Mt Apopr; (MA) 1) kaBapn A&la (KA) 2.000€, dnAadn to 1000 autd Sev mepiEyel 10 o000
tov @IIA. O cuvteheotng P@IIA eivar 23%, 0 OLVTEAEOTNG POPOL 20% KAl 1| €pyacia 7ov

TPAYLATOIOINCE ElVAl YPAUUATEIAKT) LITOOTIPIEN 0TO €pyo A2B

Brjua 1 : Aev amarteitan $10T1 yvwpidovpe ) Miktr) Apopn
Brjua 2 : ITpoodiopidouvpe 1o I1ogo tou DIIA : MA x a%= 2.000€ x 23%=460€

Me Baon ta mapamdve to AITY cvpumAnpaovetat og e€ng

No:10 #2.460€

Ytoyeia Ex6ot AILY (Zpayida)

Huepounvia: 20.02.2012

ITeAdtng: Emtpornng Epevvav IIAM Atedf.: ITapko Ay. Anuntpiov TK: 50100

Emayyehua: - A®M : 999562838 A.0.Y : Kolavng

IToo6 OAoypagmg : AVo YA kat Tetpakooia e€nvia Evp®

Artiohoyia : Tpappateiakn Yoot pi€n oto £pyo A2B

KaBapr) Apoifn (KA) 11 Mkt Apoipn (MA) : 2.000€
®ITA 23% : 460€
IapakpatOnke ®Opog 20% : 400€

Me Baon ta Tapandve To TANPKOTES o0 oL Ba e107TpAel 0 eEwTEPIKOG GLUVEPYATNG elval :

IIAnpwtéo IToco = 2.000€,; 460-400€=2.060€

YeMda 3 amod 3 08.02.12/TK



